



В Сысертском районе мужчина признан виновным в убийстве в коттеджном посёлке (ФОТО)



Следственным отделом по городу Сысерть СУ СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении ранее судимого 43-летнего мужчины. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 27 июня 2023 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на территории участка в коттеджном посёлке в Сысертском районе вступил в конфликт с ранее знакомой ему женщиной. На почве ссоры злоумышленник причинил потерпевшей несколько ударов кулаком по голове, а затем, вооружившись приисканным на месте преступления ножом, причинил женщине колото-резаное ранение шеи. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Установить и задержать обвиняемого удалось 30 июня 2023 года в результате комплекса следственно-оперативных мероприятий, проведённых сотрудниками территориального отдела СК России, следователями-криминалистами регионального СУ СК России и оперативниками уголовного розыска. Задержан мужчина был на территории Екатеринбурга, куда он скрылся после совершения



преступления.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета совместно с полицией выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Фигурант признал свою вину частично. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимому (с присоединением неотбытой части наказания по предыдущему приговору) назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1860661>